



MODIFICACIÓN Y RECTIFICACIÓN DE DIVERSOS EPÍGRAFES DEL CUADRO RESUMEN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA PEDIR INVITACIÓN AL PROCEDIMIENTO RESTRINGIDO "TERMINAL DE CONTENEDORES DEL MUELLE PRAT (FASE 2) ZONA NO CONCESIONADA. ZONA DE MANIOBRAS (OB-GP-P-0747/2014) RSC 169/13.

Se modifica el párrafo del epígrafe C del Cuadro Resumen:

Donde dice:

"El plazo máximo de ejecución total es de NUEVE (9) MESES".

Debe decir:

"El plazo máximo de ejecución total es de NUEVE (9) MESES". Asimismo se define, para el presente contrato, un hito de entrega parcial. Dicho hito consiste en que a los 6 meses de comenzar la obra se debe haber finalizados completamente la totalidad de las actividades correspondientes a los 304,4 metros de muelle adyacentes a la Fase 1".

Se modifica el apartado 2 del epígrafe E del Cuadro Resumen:

Donde dice:

"2.- En el caso de empresarios que concurran a la licitación en unión temporal de empresas, por lo que se refiere a la clasificación, será de aplicación lo establecido en el artículo 67.5 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre. Por lo que se refiere a los otros requisitos, podrán acumularse en la misma proporción en que los empresarios participen en la unión temporal"

Debe decir:

"2.- En el caso de empresarios que

MODIFICACIÓ I RECTIFICACIÓ DE DIVERSOS EPÍGRAFES DEL QUADRE RESUM DEL PLEC DE CONDICIONS PER DEMANAR INVITACIÓ AL PROCEDIMENT RESTRINGIT "TERMINAL DE CONTENIDORS DEL MOLL PRAT (FASE 2) ZONA NO CONCESSIONADA. ZONA DE MANIOBRES (OB-GP-PÀG-0747/2014) RSC 169/13.

Es modifica el paràgraf de l'epígraf C del Quadre Resum:

On diu:

"El termini màxim d'execució total és de NOU (9) MESOS".

Ha de dir:

"El termini màxim d'execució total és de NOU (9) MESOS". Així mateix es defineix, per al present contracte, una fita de lliurament parcial. L'esmentada fita consisteix que als 6 mesos de començar l'obra han d'haver finalitzat completament la totalitat de les activitats corresponents als 304,4 metres de moll adjacents a la Fase 1".

Es modifica l'apartat 2 de l'epígraf E del Quadre Resum:

On diu:

"2.- En el cas d'empresaris que es presentin a la licitació en unió temporal d'empreses, pel que fa a la classificació, serà d'aplicació l'establert a l'article 67.5 del Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre. Pel que fa als altres requisits, podran acumular-se en la mateixa proporció en què els empresaris participin en la unió temporal"

Ha de dir:

"2.- En el cas d'empresaris que es presentin



Port de Barcelona

concurran a la licitación en unión temporal de empresas, por lo que se refiere a la clasificación, será de aplicación lo establecido en el artículo 67.5 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre. Por lo que se refiere a los otros requisitos, la solvencia se acumulará de forma aritmética (suma)”

Se rectifica el último párrafo del apartado G de la versión catalana del Cuadro Resumen:

Dónde dice:

“La puntuació màxima total estarà compresa entre 6 i 30 punts.”

Debe decir:

“La puntuació màxima total estarà compresa entre 5 i 25 punts”.

Barcelona, 21 de febrero de 2014

a la licitació en unió temporal d'empreses, pel que fa a la classificació, serà d'aplicació l'establert a l'article 67.5 del Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre. Pel que fa als altres requisits, la solvència s'acumularà de forma aritmètica (suma)”

Es rectifica l'últim paràgraf de l'apartat G de la versió catalana del Quadre Resum:

On diu:

“La puntuació màxima total estarà compresa entre 6 i 30 punts.”

Ha de dir:

“La puntuació màxima total estarà compresa entre 5 i 25 punts”.

Barcelona, 21 de febrer de 2014